11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.08.2009 23:24:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.08.2009 23:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180402/answer/180403




1. Tlo cnepMorpamMMe - TepaTO300CIEPMUS.
2. C momortsio 9KO MOKHO OITPoOOBaTh.
3. Cnpocute 06 3TOM JOKTOpA, KOTOPHIHM Ha3Ha4yulI BaM 310 nedenue.

4. TTo atou CIIepMOrpaMMe HeJIb34d ITIOCTAaBUTh TUATHO3 XpOHI/I‘-IeCKI/Iﬁ IIPOCTATHT.



